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Vikingeklubben 

Morgenbaderne v/Ballehage Søbad     

Aarhus d. 27.maj 2025 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 27. maj 2025 

Møde nr. 136  

Referent: Birthe Eeg Brøchner 

Til stede: Runa, Lone, Dorte, Palle, Ole og Birthe 

 

1. Godkendelse af sidste mødereferat.  

Godkendt.  

2.  Siden sidst – kort orientering fra ansvarlige for tillidsfolk, kommunikation, huset og post. 

Tillidsfolk: I løbet af juni sættes den årlige proces i gang med at skaffe tillidsfolk. Tillidsfolkene gør 

det så godt og bestyrelsen er spændte på om det hele igen kommer til at gå op i en højere enhed.  

Kommunikation: Alle skodder på huset skal åbnes og lukkes hver dag. Der har været et par gange 

hvor dette ikke er sket. 

Huset: Huset er overgået til Aarhus Ejendomme og vi tror på et rigtig godt samarbejde. Det får 

ingen betydning for badeklubbens brug af huset. Aarhus Ejendomme har været velvillige til at 

skifte de rustne kroge og rense badetrapperne. I forhold til reparation af badetrappen er det 

kommunen der står for det, og vi håber/ønsker snart der sker noget. Ole har en dialog med 

kommunen og tager ofte kontakt til dem. 

Post: Bestyrelsen har fået en henvendelse fra et medlem, som foreslår at saunaen lukker før 
sæsonafslutning.  Bestyrelsen har besluttet at fastholde at åbning og -lukning af sauna, følger 
sæsonen, dvs. saunaen åbner efter generalforsamlingen og lukker igen ved sæsonafslutning. 

3.  Evaluering af forårsrengøring og sæsonafslutning. 

Forårsrengøring: Masser af opbakning til det og alle fremmødte var i godt humør. Det var en god 

dag med masser af god energi. Tak til alle der mødte op. 

Sæsonafslutning: En rigtig god morgenstund hvor ca. 60 medlemmer var fremmødte og trodsede 

vejrudsigten. Heldigvis undgik vi regn, så det blev en hyggelig sæsonafslutning med dans, kaffe og 

rundstykker. Der var lidt for meget brød, men heldigvis blev der spist op dagen efter. 
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4.  Planlægning af Skt. Hans, mandag den 23.6.2025. 

Der bliver hurtigst muligt sat invitation på opslagstavlen og vi håber på et stort fremmøde. Der vil 

også blive sat et opslag op om hjælp til at samle brænde og optænding af bål og grill. Det plejer at 

blive en dejlig aften med eget medbragt mad og drikke, hygge og båltale. 

5.  Gennemgå og eventuelt tilrette husorden og love til 2. behandling. 

Husorden: 

Pkt. 3. ændres til: Cafeterien på stedet har sin egen økonomi uafhængig af foreningen. Kaffe og the 

er udelukkende for foreningens medlemmer og kan nydes i åbningstiden. Vil du nyde godt af kaffe 

og the, skal du indbetale et passende beløb i forhold til forbrug. Vi henviser i øvrigt til 

Cafeteriebestyrerens anvisninger. Se opslagstavlen. 

Punkt 4 i husordenen slettes. Der er ingen telefon i badehuset længere.  

Vedr. gæster, så har bestyrelsen besluttet at ændre husordenens pkt 11 til: Som medlem er du 

velkommen til at medbringe en gæst til Ballehage Søbad en gang årligt. Derefter må der søges om 

optagelse via ventelisteproceduren beskrevet på vores hjemmeside. 

Love: 

Bestyrelsen foreslår følgende til generalforsamlingen: 

Paragraf 8: Ændres til – ”Tillidsfolk udstyres med en ”nøglekode”. Nøglekoden er personlig og må 

ikke udleveres til anden person.” 

Udgår: Nøglen / forbliver foreningen ejendom. 

Paragraf 14: Ændres til – ”Det er medlemmernes pligt at overholde foreningens husorden.” 

6. Nyt fra kassereren v Dorte.  

Egenkapital er dags dato kr. 452.300 og resultatet er  – kr. 838. 

7. Fastsætte dato og for næste bestyrelsesmøde.  

Næste møde er fastsat til tirsdag den 5. 8. 2025  

8. Eventuelt. 

Intet 


